

Сегодня

В номере:

- ◆ НОВОСТИ ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ
- ◆ ИТОГИ РАБОТЫ СТАНЦИЙ ЗА АПРЕЛЬ
- ◆ НАШИ ЮБИЛЯРЫ



ОГНИ РЕФТА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. ◆ 21 (60) ◆ ПЯТНИЦА, 20 мая 1988 года ◆ Цена 1 коп.

11 мая в парткоме с участием представителей СУ РефГРЭС и хозяйственных руководителей ряда подразделений станции рассмотрен вопрос о ходе строительства цеха газозолобетонных изделий. Эта важная для решения жилищной проблемы стройка должна быть завершена в конце текущего года.

Член парткома старший инженер-технолог строящегося цеха т. Новиков В. Г. доложил о тревожном состоянии дел на объекте. Из 2,5 миллиона рублей, что предстоит освоить строителям в 1988 году, за четыре месяца освоено лишь 350 тысяч рублей; получено оборудования на 0,8 миллиона рублей из 1,8 миллиона рублей, предусмотренных сметами. Не решены вопросы комплектации части технологического и вентиляционно-отопительного оборудования, заборной арматуры, трансформаторных подстанций, сроки поставки некоторого оборудования необходимо ускорить. Нехватка кабельной продукции сдерживает фронт работ у электриков. Объект не включен в пятилетний план ни одним министерством, поэтому для решения многочисленных вопросов комплектации, оборудования и материалами, требующих не только телефонных звонков и писем, но и поездок по десяткам заводов страны, не хватает людей.

Понесли наказание

16 мая на Рефтинской ГРЭС состоялось очередное заседание общестанционной комиссии по борьбе с пьянством (председатель В. Д. Белозеров, пом. директора по кадрам).

На комиссии были рассмотрены персональные дела В. Ф. Казанцева, начальника смены топливнотранспортного цеха В. Е. Малова, электрослесаря цеха ТАИ и заслушан отчет начальника автогаза Л. П. Котлякова.

В. Ф. Казанцев 26 апреля, находясь в состоянии алкогольного опьянения, был задержан на улице около 22 часов работниками рефтинского отделения милиции. 27 апреля, выйдя на работу, В. Ф. Казанцев был направлен в медпункт на взятие пробы по наличию алкоголя в организме. Проба дала положительный результат. В связи с этим тов. Казанцев не был допущен к работе.

Дело В. Ф. Казанцева 11 мая рассмотрено на заседании администрации и цехового комитета топливнотранспортного цеха Рефтинской ГРЭС. Собрание постановило: за нарушение общественного порядка объявить тов. Казанцеву В. Ф. общественный выговор; за появление на работе в нетрезвом виде очередного отпуска перенести на зимний период, вычесть очередной отпуск.

Объявления

Ввиду многочисленных обращений по поводу приема жителей нашего поселка в женсовет и к зам. председателя поссовета Т. А. Удильцевой на очередном заседании женсовета Рефтинского поселкового Совета принято решение вынести решение по средствам проводить прием граждан.

Итак, каждую среду с 18 до 20 часов вы можете прийти в поссовет лично или позвонить по телефону 3-50-22.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Ускорить строительство ГЗБИ

торных подстанций, сроки поставки некоторого оборудования необходимо ускорить. Нехватка кабельной продукции сдерживает фронт работ у электриков. Объект не включен в пятилетний план ни одним министерством, поэтому для решения многочисленных вопросов комплектации, оборудования и материалами, требующих не только телефонных звонков и писем, но и поездок по десяткам заводов страны, не хватает людей.

По штатному расписанию для работы в цехе необходимо 155 человек. Пока принято 8 человек для решения оперативных вопросов, а увеличить их количество не позволяет фонд заработной платы. Люди работают не считаясь со временем, но без помощи

работников цехов станции не обойтись. Несколько ускорить решение ряда вопросов помог бы автотранспорт, закрепленный за цехом, но его нет.

На заседании выступили А. А. Шатапов, начальник ОРУ, П. С. Лазарев, начальник электроцеха, Ю. И. Пасынков, начальник ЦТАИ, Г. А. Бойкова, начальник отдела оборудования и запасных частей, Н. Н. Обухова, зам. начальника отдела снабжения, С. В. Деметьев, зам. секретаря парткома СУ РефГРЭС, С. Ф. Шульгин, зам. начальника СУ РефГРЭС, Ю. И. Еловиков, зам. директора по капитальному строительству, А. И. Ноженкин, зам. начальника Рефтинского участка треста Уралэнерго-ремонта. Своим решением партком обязал члена

КПСС т. Иванова Ю. В. издать по предприятию приказ, в котором предусмотреть прием дополнительных работников в отделы материально-технического снабжения и отдела оборудования для решения вопросов по цеху, выделение автотранспорта, комплектации оборудованием, оказания помощи по монтажу и наладке электротехнического оборудования, контролю - измерительных приборов и автоматики, проведения регулярных оперативных совещаний по строительству цеха.

По постановлению парткома готовится ряд обращений в УралГЭП, Свердловэнерго, партком СУ РефГРЭС. Решено информацию о ходе строительства цеха заслушивать на парткоме не реже 1 раза в месяц и не реже 2-х раз давать материалы о строительстве ГЗБИ в газете «Огни-Рефта».

Основные показатели работы ГРЭС за апрель

Показатель	Единица измер.	Величина
1. Рабочая мощность	план факт.	3026 мВт 3210,8
2. Выработка эл. энергии	факт.	млн. кВт.ч. 2109,7
3. Расход эл. энергии на выработку эл. энергии	норма факт.	% 3,89 3,84
4. Удельный расход условного топлива на отпуск эл. энергии	норма факт.	г. кВт.ч. 327,5 327,5
5. Качество топлива:		
— калорийность	факт.	кКал кг 3868
— влажность		кг % 5,8
— зольность		% 41,0
6. Простой вагонов под выгрузкой	норма факт.	час. 4,0 2,6
7. Производительность труда (по коэффициенту обслуживания установленной мощности)	план факт.	мВт чел. 1,205 1,311
8. Заработная плата промышленно-производственного персонала	план факт.	т. руб. 374,0 369,2
9. Условно-постоянные затраты без амортизации	план факт.	т. руб. 3652,0 3805,5
10. Объем капитального ремонта основных фондов	план факт.	т. руб. 1055 1055

ПРИМЕЧАНИЕ: По пункту 9 с начала года по условно-постоянным затратам имеется экономия 276,5 тыс. рублей.

Л. СОКОЛОВСКАЯ, ст. инженер ПТО.

ОТВЕТ ЗАМ. НАЧАЛЬНИКА ОРСА

На письмо коллектива строительного управления Рефтинской ГРЭС о повышении цен на яблоки и мясные продукты в государственных магазинах, редакцией получен ответ от зам. начальника орсса Рефтинской ГРЭС Н. Е. Девятриковой:

«Мясо закуплено в Белоярской райгазоткомпробу. Закупочная цена говядины в тушах — 4 рубля 40 коп., свинины — 3 руб. 80 коп., за 1 кг. С учетом торговых коэффициентов и затрат на разруб туш цена говядины I сорта — 4 руб. 80 коп., III сорта — 1 руб. 35 коп., свинины — 4 руб. 40 коп. (I сорт) и 1 руб. 35 коп. (III с.) Яблоки закуплены по оперативным ценам в Свердловском тресте общепита. Яблоки первого сорта продаются по 3 рубля за килограмм, второго сорта — по 2 рубля. Второсортные яблоки продаются в ступичных отделах магазинов № 1 и № 12».



ВСЕГДА В ПОИСКЕ

Много сил и энергии отдает развитию социалистического соревнования, творческих поисков и инициатив, обеспечению гласности хода соревнования на Рефтинской ГРЭС инженер-экономист плано-экономического отдела Эмилия Васильевна Каменская. Добиваясь действенности систем морального и материального стимулирования передовиков производства, Эмилия Васильевна разрабатывает предложения по дальнейшему совершенствованию поощрений. Будучи председателем профсоюзного комитета управления, она успешно справляется с этим ответственным поручением.

Двадцать лет проработала Эмилия Васильевна на Рефтинской ГРЭС, за добросовестный труд неоднократно награждалась Почетными грамотами, денежными премиями, она является ударником коммунистического труда, награждена медалью «Ветеран труда».

Поздравляя Э. В. Каменскую с юбилеем, коллектив управления желает ей крепкого здоровья на долгие годы, счастья в личной жизни, успехов в производственной и общественной деятельности, в главном — всегда оставаться жизнерадостной, бодрой и неунывающей!

Фото Ю. КАДНИКОВА.

Встреча десятилетний юбилей

Десять лет назад, в мае 1978 года, гостеприимно распахнулись двери детского комбината № 50. В течение минувшего десятилетия и в настоящее время педагоги-воспитатели и обслуживающий персонал комбината добросовестно отдают все силы и знания воспитанию детей, готовя их к поступлению в школу. Педагогический коллектив стал квалифицированным и работоспособным: на уровне требований дня проводятся здесь физкультурные занятия и занятия по изобразительной деятельности, ознакомлению детей с природой, праздничные утренники.

За десять лет существования детского сада из его стен ушли в школу 365 выпускников, третий год учатся в школе шестилетки, среди них нет ни одного

неуспевающего, все учатся хорошо. Неплохих результатов добился коллектив и в снижении заболеваемости: в 1987 году случаев болезни детей по сравнению с 1986 годом было меньше на 109 раз.

Неоднократно коллектив комбината являлся лидером социалистического соревнования среди детских дошкольных учреждений Рефтинской ГРЭС, тридцати восьми работникам присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

В связи с десятилетним юбилеем комбината, Почетными грамотами награждены В. Д. Мусалова, Ж. А. Потапова, воспитатели, Г. Н. Тарнакина, шеф-повар, Н. И. Мяснищева, повар, З. В. Новикова, кладовщик, Л. Г. Чурило, музыкальный руководитель, Г. И. Мелентьев, Н. В. Орловой, Т. В. Беляевой, М. В. Давыдиной, В. Д. Лемешевой, воспитатель, В. В. Хаустовой, ст. медсестры, объявлены благодарности с запиской в трудовую книжку пятнадцати работников и поощрены денежными премиями.

ИТОГИ СМОТРА-КОНКУРСА

11-12 мая в орсе Рефтинской ГРЭС проводился смотр-конкурс на присвоение звания «Лучший повар» среди работников орса системы треста «Уралэнергострой». На конкурс приехали участницы из Омска, Челябинска, Свердловска, Перми, Верхнего Тагила, Нефтекамска. Невозможно передать словами волнение всех девушек, молодых поваров, кондитеров, показывающих свое мастерство.

Конкурс проходил в два этапа. 12 мая с 6.30 утра все участницы приступили к работе, успешно справились с заданием, но всегда есть лучшие. Первое место заняла повар из Перми, второе — молодой повар орса Рефтинской ГРЭС В. М. Сабан, наставница молодежи. Среди кондитеров лидером была признана работница Верхнего Тагила. II место присуждено кондитеру столовой № 1 Е. И. Жарниковой



На этом же конкурсе т. Жарниковой Е. И. единогласно всеми членами жюри был присвоен 4-й разряд кондитера. Конкурс прошел оживленно, было очень приятно чувствовать любовь к

своей профессии каждой участницы. В то же время атмосфера соперничества не помешала девочкам подружиться за такой короткий срок, и расставание было нелегким. Но впереди

еще немало подобных встреч.

Л. КОШЕЛОВА,
ст. технолог орса.
НА СНИМКЕ: вручение награды.
Фото Ю. КАДНИКОВА.

ДАРЯЩИЕ НАДЕЖДУ

Так получилось, что в течение двух месяцев я дважды лежала в хирургическом отделении Рефтинской медсанчасти, и поэтому хочу рассказать о том, как работает этот коллектив.

Каждое утро мы, больные, во время обходов с нетерпением ждем лечащих врачей, которые своим оптимизмом и хорошим настроением зажигают в нас огонек надежды на выздоровление.

Хочется сказать слова благодарности хирургам Асе Александровне Григорьевне, которая всегда обходит улыбкой и в трудную минуту придет на помощь, Валерию Петровичу Рябову, медсестрам Фаине Сергеевне Фелеловой, Людмиле Геннадьевне Клюкиной, Нине Ивановне Матрениной, Надежде Вениаминовне Нургалеевой, которые днем и ночью спешат на помощь больным. От всего сердца хочу пожелать им успехов в работе и крепкого здоровья! Большое им спасибо!

Н. КАЛМЫКОВА,
воспитатель детского комбината № 57.

Убереечь себя и других

Пожароопасный сезон на Урале начинается в апреле. На весенне-летний период приходится наибольшее количество пожаров. Возникновению пожаров способствуют высокая температура воздуха, сильные ветры, недостаток осадков. Пригрело солнышко — подсохла листва, осенью опадающая с деревьев, прошлогодняя ботва и другой мусор. Все это мгновенно вспыхивает от малейшей искры при неумелом, небрежном обращении с огнем.

Особо хочу обратиться к владельцам садовых домиков, частных жилых домов. Больше количество пожаров весной и летом происходит именно здесь.

Вот и сейчас среди домов дачных домиков разводятся ежедневно костры. Владельцев не останавливает и сильный ветер, хотя известно взрослым и детям, что нельзя жечь костры в ветреную погоду.

На стенах жилых домов, садовых домиков необходимо вывесить табличку с изображением пожарного инвентаря, с которым граждане обязаны явиться на тушение пожара. С чердаков надо убрать весь сгораемый мусор, нельзя хранить баллоны со сжатыми и сжиженными газами — все это в случае пожара может стать причиной гибели людей. Хранить легковоспламеняющиеся и горючие жидкости можно только в газараже и в следующих количествах: бензина — не более 20 кг, масла — не более 5 кг и обязательно в металлической, плотно закрывающейся таре.

Берегите свои дома от огня! Как правило, на небольших участках не везде соблюдаются противопожарные разрывы: рядом с сараем баня, здесь же постройки соседа. Может получиться, что от неосторожности одного хозяина пострадают соседи. Садовые участки расположены далеко от поселка в лесу, телефона там нет, поэтому не всегда пожарные могут спасти постройку от огня. До сих пор существуют трудности с подъездами, с водоисточниками. Это так называемый безводный район. Здесь нет гидрантов. Для работы на пожаре приходится использовать много машин, чтобы они могли друг за другом набирать где-то воду. А где ее брать? Коллективных садов много, а все ли позаботились о водоисточниках и подъездах к ним?

Есть еще очень важный и очень больной по сей день вопрос. До каких пор наши дети будут ломать телефоны-автоматы в поселке? Порой и в поселке вывоз неоткуда сделать, а ведь чем раньше прибудет пожарная команда к месту пожара, тем быстрее она его ликвидирует. Спасет имущество и людей. Почему же школьники, совершающие преступление перед людьми, не думают о последствиях. Завтра может быть в огне окажутся сами или ваши родные. Огромный подарок сделан поселку: все автоматы работают без монет. И такая благодарность — почти все искроверканы. «Бедный страдалец» — телефонный автомат на доме № 23, по ул. Молодежной. Что только с ним не делали, его просто не успевают ремонтировать. Однажды в отчаянии «посадили» на цепь. Но есть «умельцы», которым и цепь ни почем, они все равно нашли способ испортить аппарат. Между тем, самый крупный пожар был именно в этом доме, автомат тогда был сломан и сообщение в пожарную часть поступило с большим опозданием. В квартире выгорело все. Уже немалодорого хозяева лишились того, что всю жизнь зарабатывали. Пострадали и соседи. То же может случиться с любой семьей.

Ребята! Наступает лето, начинаются каникулы, вы будете отдыхать. Отдыхайте на здоровье! Активно, с пользой для себя и окружающих. Добрые дела всегда найдутся.

Л. ГЛУХИХ,
м. инспектор ВПЧ-50.

Объявления

На период летнего оздоровительного сезона пионерскому лагерю «Искорка» Рефтинской ГРЭС на временную работу требуются уборщицы помещений, кухонные рабочие, пионерожатые, воспитатели.

За справками обращаться по тел. 3-51-88, 3-33-79, 3-34-30.

Военизированной охране Рефтинской ГРЭС срочно требуются стрелки. Оплата 85 рублей, 15 процентов коэффициента и 15 процентов премиальных. Работа по точному графику — сутки работать, три отдыхать. Обращаться к администрации ВОХР Рефтинской ГРЭС.

Выражаем сердечную благодарность коллективам строительного управления, участку Свердловского треста «Уралэнергострой», лично А. А. Рябовой, А. А. Кривоноговой, Л. А. Третьяковой, разделивших с нами горе и принявших участие в похоронах нашего дорогого товарища Дмитрия Ивановича.

Жена, дети.

За редактора М. Г. ЧЕТВЕРИКОВ.

Газета выходит по пятницам.

Праздник силы и стати

Испокон веков наш народ, закаленный суровым климатом и непрерывным трудом, любил в человеке силу и стати. Праздник был не праздник, если не затеялась на нем богатейшая потеха. Каждый старался показать, на что он способен. Скинув зипуну, подходили добрые молодцы к тяжелым саням и подвеса, на удивление честному народу, поднимали их на себя. Не успеют люди подвинуться на одного силача, а уж другой, глядишь, завывает в узел железную кочергу.

Прошло время и в результате дифференциации тяжелоатлетических упражнений появились два основных направления: тяжела атлетика и атлетизм. Совсем недавно в нашей стране была утверждена федерация атлетизма.

Первые официальные соревнования по атлетизму прошли 15 мая в городе Асбесте. В них принимала участие команда птицефабрики «Рефтинская». В программу соревнований вошли три вида атлетического единоборства: приседание со штангой на плечах, жим штанги двумя руками лежа на скамейке и тяга стан-

вая. Участники, разделенные на два потока — легких весовых категорий и более тяжелых — одновременно приступили к выполнению первого движения. Первыми из нашей команды к весу 100 кг и 105 кг подошли В. Хохряков и В. Огородников. Хохрякову удалось увеличить результат на 5 кг. Огородников зафиксировал 110 кг, однако судьи не засчитали этот вес.

Во второй полутяжелой весовой категории борьба развернулась между атлетами В. Жирковым, представителем птицефабрики «Рефтинская» и А. Арефьевым, представителем центральной секции города Асбеста. А. Арефьев, имеющий значительный опыт участия в соревнованиях, сумел обойти в первом движении своих ближайших соперников на 10 кг. В Жиркову не помог личный рекорд (140 кг), установленный в дополнительном подходе.

Во втором движении — приседание со штангой на плечах — наш атлет правильно построил план тактической борьбы и результат не заставил себя ждать — 210 кг. Этот вес вывел его в лидеры.

В третьем движении —

тяге становой — А. Арефьев, чтобы обойти Жиркова, заказал начальный вес 240 кг и легко справился с ним. Но Жирков также легко покорил 250 кг. Тщетно соперники пытались справиться с весом 260 кг. Рекорд, установленный В. Жирковым, стоял прочно. Многочисленные зрители первых официальных соревнований по атлетизму щедро аплодировали во время награждения абсолютного чемпиона соревнований Владимир в Жиркова, сумевшего установить личный рекорд в сумме атлетических упражнений 600 кг. Аплодисменты зрителей были подарены и Валерию Огородникову, который, имея собственный вес 67 кг, смог покорить штангу в тяге становой весом в 200 кг, заняв первое место в своей весовой категории. Атлет В. Хохряков заслуженно занял третью ступень пьедестала почести.

В. Жирков и В. Огородников вошли в состав сборной команды и в июне будут защищать честь города Асбеста на областных соревнованиях.

А. СКАЧКОВ,
директор
спортивного комплекса
«Урожай».

СОВЕТЫ ВРАЧА

Если вы собрались в лес

Период максимальной биологической активности клещей, переносчиков энцефалита, приходится на май-июнь. Заражение людей может произойти при прогулке в лесу. Не исключена возможность обитания клещей на цветах, поэтому вместе с букетом цветов клещи могут быть принесены в дом.

Инкубационный период (отсутствие симптомов заболевания у больного) равен в среднем 10-14 дням.

Заболевание начинается остро: отмечаются высокая температура, сильная головная боль, покраснение кожи лица, шеи, груди, боли в мышцах, рвота, сонливость. В отдельных случаях отмечаются парезы мышц шеи, рук, мягкого неба, расстройство глотания, дыхания. После перенесенной инфекции сохраняется пожизненный иммунитет.

При обнаружении на теле клеща срочно обращайтесь

за медицинской помощью. Удалять клеща следует полностью, не оставляя его головки в коже. Раневая поверхность обрабатывается дезинфектором. В целях профилактики заболевания молоко (особенно козье) необходимо употреблять в пищу только кипяченым.

Для экстренной профилактики в эпидемических очагах используется спленицический гамма-глобулин. За человеком, которого укусила клещ, необходим медицинский контроль в течение 14 дней.

Н. МУСИХИНА,
врач.

Афиша недели

21 мая. Новый художественный фильм «Седьмая пуля» (Узбекфильм). Начало в 17, 19 часов (в 19 часов — удлиненный сеанс). Вечер «В кругу друзей» для тех, кому 25±5. Начало в 20 часов.

22 мая. Праздник танца «Мозаика-88». Начало в 12 часов. Художественный фильм «Седьмая пуля». Начало в 16,

18, 20 часов.

24 мая. Новый художественный фильм «Загон» («Мосфильм» — Сирия). Начало в 12, 19, 21 час.

25 мая. Художественный фильм «Звон» («Мосфильм» — Сирия). Начало в 12, 19, 21 час.

26 мая. Фильм — детям «Сказка про влюбленного маяра». Начало в 15.30. Новый художественный фильм «Бирюзовое ожерелье». Начало в 12, 19, 21 час.

27 мая. Художественный фильм «Бирюзовое ожерелье». Начало в 12 часов. Новый художественный фильм «Парама». Начало в 18, 21 час.